

对前妻怀孕喜讯充耳不闻

当街派金币 黎明说测试人性

香港文汇报讯(记者李思颖)黎明8日以公益金名誉副会长身份到中环皇后像广场出席公益金50周年庆祝活动。当爸后的黎明看来身形更佳,心情不错的他更向现场途人大派朱古力金币,其间引来一阵混乱。当问到前妻乐基儿宣布有喜,会否送恭喜?黎明充耳不闻,未有接受传媒访问,便上了大会安排的大巴。



当爸后的黎明手臂变粗。

黎明(Leon)穿上大会T恤牛仔裤,架上墨镜到场,他上台即笑说:“不是要学前辈做事时脱下太阳眼镜?”他脱下墨镜续说:“前辈交棒给我们,上山下海筹款,我和香港市民一同经历了好长时间,公益金是庞大团体,我都曾经是新人,今年是公益金50周年,我会和它一直走下去,为香港尽一分心意。”

当剪彩仪式结束后,Leon联同其他委员向现场市民派发朱古力金币,一起分“金”同味,当Leon行近人群时,大家一涌而上,Leon即时金句王上身说:“我是测试人性”,便继续派完手上的金币为止,沿途被大批市民包围,一度引来混乱,记者把握机会问到会否向宣布有喜的前妻乐基儿送上恭喜?Leon充耳不闻,未有回答便上了大巴离开,原来Leon要继续到湾仔、铜锣湾区派朱古力金币,由于现场人太多,Leon便在大巴上派给大家。

陈柏宇不信抱女练健壮

同场现身其他歌手还有陈柏宇、汤骏业、叶巧琳、黄妍,汤骏业表示:“中学时期行过一次百万行,当时要拿着募捐表格叫大家捐钱,但没想到时隔多年可以有机会参与公益金50周年活动,别具意义和感动。”陈柏宇因不是在港读书,所以未有参与过百万行,有了女儿的他都想带女儿来行百万,他笑言:“BB的威力很厉害,更容易呼吁大众捐款,有多少捐多少。”问到有否乘机与黎明分享育儿经?柏宇即说:“因Leon的气场太大,又有型,自己不敢上前打招呼,过去在一些活动上都有见过面,算起来已经是6、7年前的事。”有指Leon手臂变粗大抵是经常抱女儿有关,柏宇经验所知:“抱女儿好难会健壮,应该是操练得来。”汤骏业羡慕说:“Leon胸肌很大。”说到刚才派朱古力金币时现场有些混乱,柏宇说:“没有怕,很开心是一份福气,派的人有福,接的人一样有福。”



左起:汤骏业、陈柏宇和黄妍参与公益金活动。



黎明特地摘下墨镜致辞。



乐基儿在微隆的腹前摆出心形手势。

预产期明年复活节 乐基儿有意水中分娩

香港文汇报讯(记者李思颖)38岁乐基儿(Gaile)去年8月再婚,下嫁圈外男友Ian,婚后一年多已造人成功,日前她在社交平台公布喜讯。Gaile公布怀孕后8日晚首度曝光出席活动,腹部微隆的她穿上白色裙,更在腹前摆出心形手势给记者拍照,心情靓绝。祝酒仪式时,她就以水代酒。

Gaile透露已怀孕4个月,预产期在明年4月底,会是一个复活节baby。首次怀孕的她表示和老公心情都很紧张,其实由暑假开始已经做准备,生活很规律,减少夜蒲,保持充足睡眠和运动,减少饮酒,所以这次不是意外怀孕。

她又指8日才看过医生,下周便知道BB性别,在怀孕初期有少许呕吐现象,但自己吃得很清淡,至今只重了2.5kg,但看上去像老和胖一点,有孕后身体不停都有变化,会感到头痛,自己已尽量多喝水。问到会在美国或是香港分娩?她表示:“还未决定,但就希望顺产,之前看过一些片,有意在水里面分娩,感觉较为舒服,又会有人按摩,一切尚在考虑当中。”

或请教黎明哪处买BB鞋

Gaile觉得生女的话,会跟她较亲近,可以教女儿化妆,反而不懂同儿子打游戏,但他们两夫妇都着重BB身体健康最重要。问到老公如何奖励她?她笑说:“老公很支持我,陪我看医生,精神上的支持好重要(计划生多少个?)未知一步步来,但仍会继续工作,下周便会出版自己的烹饪书,但都在家做没有影响。”说到曾经隆胸的她会否影响将来哺乳母乳?Gaile谓已是很久的事,现在科学昌明不会有影响。

提到前夫黎明被问到会否送上恭喜时,却没有任何回应,Gaile表示:“That's OK,不可能预计每个人都会答别人的问题,(互相交流育儿经?)我之前已进修产前护理班,明年更会出书,我学到两点No,家长之间不可比较,也不会问人太多意见,要相信自己。或者会问BB女的鞋在何处购买,但不会问他如何育儿。”



八和会馆主席汪明荃及成都市川剧研究院院长雷音出席活动。



四出折子戏轮流出演。

香港四川戏曲文化汇演 汪明荃期待两地更多交流

香港文汇报讯(记者李庆全)《香江蜀韵梨园生辉》港蓉戏曲汇演8日晚假油麻地戏院举行,由香港八和会馆及成都市川剧研究院主办,分别由名伶罗家英、南凤合演粤剧《关公月下释绍蝉》及梁兆明与新剑郎合演粤剧《斩二王》之《金殿》,另由王超、王华茂、虞佳等合演川剧《逼侄赴科》及王玉梅与彭凌合演川剧《秋江》共四出折子戏。在演出前,由八和会馆主席汪明荃及成都市川剧研究院院长雷音上台致辞。

八和主席汪明荃受访时表示,香港跟四川的关系密切,过去汶川大地震,香港也给予了很多的支持,特首亦曾经去过四川探访,而今年四川省委书记彭清华亦是中联办主任,对香港甚为熟悉。阿姐指在政府层面上,已经讲了很多有关经贸上的合作,所以今次是四川方面回访香港及澳门。

阿姐又透露,7日进行了一个签署仪式,由四川电影厂与香港演艺内地发展协会合办电影项目,至于8日晚的属于文化戏曲方面,是川剧与粤剧上的交流演出,她相信经过这次戏曲文化上的交流,未来将会有更多文化交流的演出,因为四川好欢迎过去香港曾经对他们的协助发展,所以未来都会于电影界方面包括人才、技术、演员、新人及学生交流上加以联手发展。

另谈到金庸将于下周一举行丧礼,阿姐表示由于本月10日至14日要跟随特首访京团出访,应该未能前往悼念,要是在港她则一定会去怀念对方:“因为金庸是香港的一个宝,他一生几十年在香港做了很多大事,包括文化界、政治上,又办过报纸,他更参与起草基本法,好多好多事情,很多很多的事情,他是代表了香港数十年来的一代人!”



阮兆辉

阮兆辉喜见学校重粤剧发展

香港文汇报讯(记者吴文钊)阮兆辉、卢海鹏、高志森等人8日出席《香港粤剧金紫荆奖遴选及颁奖礼》记者会,公布将颁发“优秀青年演员奖”、“优秀新编剧演出奖”、“最具人气演员奖”及“金紫荆成就奖”,授予对粤剧发展和传承有重大贡献的名伶及各行的年青新一代。以嘉宾身份来支持的阮兆辉,坦言自己从业多年,与各方友好都有关系,为免有冲突婉拒担任奖项评审,他称颁奖礼主要扶持业界新一代,也高兴近年有更多学生投身粤剧界,说:“近年学校都花不少功夫,学校重视粤剧艺术发展,家长就自然会支持。”早前辉哥透露正与英国学校合办粤剧评级试,他表示现已开始接受报名,预计年底就会公布详情。

城城宣传澳门影展支持电影业新力量

香港文汇报讯(记者植毅仪)第三届“澳门国际影展暨颁奖典礼”将于下月8日澳门举行,主办单位8日于澳门举行记者招待会,宣布本年“焦点影人”为内地女演员姚晨,而韩国女星林允儿(Yoona)将加盟成为明星大使。本届影展明星大使为郭富城,他本身在韩国拍摄电影,特地向剧组请假,亲赴澳门出席记者招待会,与主办单位一同推动影展。

城城表示深感荣幸能够担任本届澳门影展明星大使,亦非常期待12月于影展上和另外两位明星大使进行中西影业的文化交流。对于澳门影展大力支持新导演,城城表示:“我一直很支持电影业新力量,相信行业需要健康发展,吸纳更多有志向的新人行,为电影业带来更多新意念、新刺激。”城城亦特别期望看到新竞赛单元《新华语映像》中的电影《谁先爱上他的》,他表示:“《谁先爱上他的》入围八项金马大奖,题材又特别,我也十分期待欣赏!”



郭富城担任本届影展明星大使。



黄芷晴

黄芷晴否认母坏血病复发

香港文汇报讯(记者李思颖)黄日华女儿黄芷晴8日穿上Deep V露背,露出事业线性感婚纱走秀。提到妈妈梁洁华近日被传坏血病复发,芷晴否认其事。

说到近日她担心妈咪病情,和男友拍拖时愁眉不展,她表情淡定说:“也忘了这张相是什么时候影,不过妈咪没有复发,只是每星期一至两次到医院覆诊,因她的病指数比平常人不稳定,所以要定期给医生检查指数。现时妈咪情况

好稳定,但医生指她抵抗力比正常低,若然染上感冒发烧便会影响指数升高,所以暂时没有工作在家休养,可能她粤剧界朋友发觉她有两次大型演出都没有出现才担心起来,始终妈咪不宜到人多地方,加上粤剧的戏服很重,我和爹地都不想她太操劳。”

有指黄日华减磅陪太太,芷晴表示:“也没有,他都很忙,(这个病会否完全康复?)要问医生,但一路会检查指数,这个病五年就进入稳定期,也差不多过了五年,(妈咪情况稳定先考虑结婚?)都会,对我来说结婚未必控制到,会有很多难题,因身边结了婚的朋友都叫我考虑清楚,还是等妈咪身体好些再说,但我目前穿婚纱只是试身,并非外间所指结婚冲喜。”说到黄日华对未来女婿开绿灯,愿意将女儿嫁给他,芷晴笑说:“这么好,那就好啦,其实父母给我很大自由度,平时很少过问我感情事,(已选对象?)不知道,和男友发展了一段时间,希望他是真命天子。”